

遗失定远县嵩朗学校食堂食品经营许可证(副本)一份,编号:JY33411250008046,声明作废。

遗失吴翔非《出生医学证明》,出生日期:2019年12月7日,性别:女,编号:T340834326,声明作废。

遗失董玉萍位于凤阳县殷河镇洪山村的《中华人民共和国农村土地承包经营权证》,编号:34112610700800031J,声明作废。

遗失庞志祥位于凤阳县殷河镇洪山村的《中华人民共和国农村土地承包经营权证》,编号:341126107008000071J,声明作废。

遗失钱国兵(身份证号:342324195209062430)国家工作人员伤残证,证书编号:皖工001104,声明作废。

遗失肖俊富位于定远县范岗镇肖巷村塘面组的土地承包经营权证,编号:341125203050007J,声明作废。

遗失天长市郑集镇第二幼儿园法人陈立香个人印章壹枚,声明作废。

遗失天长市石梁东路一巷周瑞出生医学证明,编号为:K340302101号,声明作废。

# 滁州日报社广告中心合作热线

0550-2175666  
15755009999

天长办事处 简主任 13955097038

## 中共中央政治局常务委员会召开会议

(上接第一版)会议认为,过去一年是党和国家历史上具有里程碑意义的一年。全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组毫不动摇坚持党中央集中统一领导,认真贯彻落实党中央决策部署,围绕党和国家工作全局履行职责,加强党组自身建设,为实现“十四五”良好开局作出积极贡献,为庆祝建党一百周年营造良好环境,各方面工作取得了新成效。

会议认为,过去一年,中央书记处按照党中央部署要求履职尽责,在推动党中央决策部署落实、加强党内法规制度建设、指导群团工作和群团改革等方面做了大量工作。

会议强调,今年是进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要一年,我们将召开二十大。全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,弘

## 2022年我国邮政快递业将基本实现建制村“村村通快递”

新华社记者戴小河

2022年内将基本实现建制村“村村通快递”,成本分区、服务分层、产品分类,全面推进减污降碳,持续提升农村邮政服务规范化标准化水平,持续开展市场秩序整顿,督促快递企业有效落实派费调整承诺……

在1月6日召开的全国邮政管理工作会议上,国家邮政局局长马军胜说,2022年邮政快递业发展质效将进一步提升,邮政普遍服务监督和邮政市场监管将进一步强化,从业人员合法权益也将得到切实保障。

基本实现“村村通快递”。马军胜说,2022年快递“进村”工程将深入实施。推动地方出台农村寄递物流体系建设落实政策。深化邮快合作,加强“一点多能”村级寄递物流综合服务站建设,加快农村邮路汽车化,促进农村客货邮融合发展,确保年内基本实现建制村“村村通快递”。督促快递企业规范完善服务范围基础地址库,推动与电商平台系统对接,严格落实“按址投递”服务承诺。

快递加快“进厂”。“国家邮政局将制定实施快递服务先进制造业的实施方案,开展国家级快递服务先进制造业深度融合典型项目和发展先行区创建。提升制造园区的快递设施覆盖率,推动快递功能进园区。”马军胜表示,将组织重点快递企业与制造业龙头企业开展供需对接,形成长期稳定的战略合作关系。产品服务创新加快推进。2022年国家邮政局

弘扬伟大建党精神,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,深入学习领会“两个确立”的决定性意义,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要胸怀中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,紧扣筹备和召开党的二十大聚焦发力,坚持稳中求进工作总基调,坚定历史自信,保持历史主动,增强忧患意识,提升斗争本领,察大势、应变局、观未来,凝心聚力、担当作为,以钉钉子精神做好各项工作。要按照新时代党的建设总要求,以党的政治建设为统领,加强党组自身建设,认真履行全面从严治党主体责任,严格执行中央八项规定及其实施细则精神,教育引导广大党员、干部不断从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取智慧和力量,满怀自豪感,振奋精气神,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议强调,中央书记处要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,围绕中央政治局和中央政治局常委会部署要求,立足自身职责定位,突出重点抓好落实,深入开展调查研究,完成好党中央交办的各项任务。

将推动落实成本分区、服务分层、产品分类。鼓励电商平台与快递企业完善电商快递定价模式,建立与服务地域相适应的成本分担机制,保障农村地区快递稳定运营。规范快递末端综合服务站点运营,巩固智能快件箱建设成果,健全宅递、箱递、站递等末端多元投递体系。引导企业完善产品体系,提供多元化、差异化的快递服务。

“邮政管理部门将实施行业绿色发展五年行动计划,全面推进减污降碳。”马军胜表示,开展快递包装绿色产品认证,引导寄递企业优先采购使用认证产品。推进包装减量化,加强包装操作规范化建设,推进产品包装、销售包装和快递包装一体化,深入整治过度包装和随意包装。

邮政市场监管将进一步强化。为强化邮政市场监管,邮政管理部门2022年将持续开展市场秩序整顿,依法严肃查处超许可范围经营、无证经营、委托无许可企业经营等违法行为,斩断快递“黄牛”利益链条。会同有关部门大力纠正利用快递服务信息从事“刷单炒信”行为,突出治理非法使用用户信息、虚构服务交易、倒卖快递运单等违法违规问题。加强对企业履行服务承诺事项监督检查,重点治理不按明示价格提供服务、“掐尖揽件”、附加不合理条件等问题,协同有关部门及时处置企业价格违法、不正当竞争等行为。(新华社北京1月6日电)

## 市七届人大一次会议隆重开幕

(上接第一版)四年来,我们从严从实,自身建设不断加强。四年砥砺前行,四年春华秋实。这四年,是滁州进位幅度最大的时期之一,是滁州大企业、大项目增加最多的时期之一,是滁州人民群众获得感、幸福感、安全感最强的时期之一,是滁州对外影响力提升最快的时期之一。

吴劲指出,四年的成就振奋人心,过去的一年意义非凡。这一年,我们抓主抓重、砥砺前行,有效应对疫情挑战,全力加快经济社会发展,综合实力持续提升,百亿项目招引取得突破,改革开放平台更广、城乡建设展现新貌,社会事业不断进步,预计全年地区生产总值、规上工业增加值、一般公共预算收入均增长11%左右,固定资产投资增长17%左右,社会消费品零售总额增长20%以上,实现了“十四五”良好开局。奋斗历程令人难忘,发展硕果令人鼓舞。这些成绩的取得,是习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引、凝心聚力的结果,是省委、省政府高度重视、亲切关怀的结果,是市委总揽全局、坚强领导的结果,是市人大、市政协和社会各界同心同德、鼎力支持的结果,更是全市人民团结奋斗、拼搏进取的结果。

吴劲指出,回顾四年来的工作,我们的主要体会是:必须坚持党的全面领导,坚决同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,把党的领导贯穿各项工作全过程。必须坚持高质量发展,以新发展理念引领发展行动,抓招商、抓项目、抓民生,整体推进、重点突破。必须坚持改革开放,弘扬小岗精神,推动更深层次改革、更高水平开放。必须坚持人民为中心,在任何时候都把人民群众放在心中最高位置。必须坚持担当作为,始终保持永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,以钉钉子精神抓落实。

吴劲指出,今后五年,是全面建成小康社会之后,乘势而上开启现代化建设新征程的第一个五年。习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神,为我们提供了根本遵循;省第十一次党代会作出全面强化“两个坚持”、全力实现“两个更大”的战略部署,为我们指明了前进方向;市第七次党代会明确了“5688”奋斗目标和“五个前列”“五个更大”愿景,为我们明晰了发展路径。当前和今后一个时期,滁州面临多重国家战略叠加机遇,特别是经过多年奋斗,滁州的产业基础更加坚实,动能势能更加强劲、营商环境更加优化、政治生态更加清明,完全有条件有能力实现更高质量发展。我们要增强“慢进是退、不进更是退”的紧迫感,拉高标杆、只争朝夕,走好赶考路、奋进新征程,努力在新一轮区域竞争中抢先机、开新局、走在前。

吴劲指出,今后五年工作的指导思想是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神,按照省委“忠诚尽职、奋勇争先”要求,坚持稳中求进工作总基调,

完整、准确、全面贯彻新发展理念,服务和融入新发展格局,以推动高质量发展为鲜明主题,以改革创新为根本动力,以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的,统筹发展和安全,建设现代化经济体系,推动长三角更高质量一体化发展,提升治理体系和治理能力现代化水平,高水平打造“两地两区一中心”,加快建设新阶段现代化新滁州。一要紧扣高质量发展走在前,打造新兴产业聚集地;二要紧扣一体化发展走在前,争当开放合作排头兵;三要紧扣全面深化改革走在前,探索创造更多新经验;四要紧扣生态文明建设走在前,建设绿色发展先行区;五要紧扣推动共同富裕走在前,跑出协调发展加速度。

吴劲指出,今年是党的二十大胜利召开之年,是实施“十四五”规划的重要一年,也是新一届政府的起步之年。我们要深入贯彻党的十九大六中全会和中央、省委经济工作会议精神,落实好省、市委全会部署,坚持稳字当头、稳中求进,对标对表、争先进位。经济社会发展的主要预期目标是:地区生产总值增长9.5%以上,规上工业增加值增长12%以上,固定资产投资增长16%以上,社会消费品零售总额增长12%以上,一般公共预算收入增长与经济增长同步,城镇居民人均可支配收入增长高于经济增长,农村居民人均可支配收入增长13.5%左右,城镇调查失业率控制在5.5%以内。在实际工作中,要奋力赶超、力求多超,努力缩小与省内先进城市的差距、在长三角争先进。重点抓好八个方面工作:坚持“双招双引”,千方百计扩大有效投资;做强实体经济,千方百计厚植发展动能;深化改革创新,千方百计确保落地见效;聚力强农惠农,千方百计推进乡村振兴;加快“四化同步”,千方百计提升城市能级;紧扣减污降碳,千方百计推动绿色发展;发展社会事业,千方百计保障改善民生;忠诚履职尽责,千方百计争创一流业绩。

在报告最后,吴劲说,任重道远,惟有担当。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,在省委省政府和市委的坚强领导下,踔厉奋发、笃行不怠,埋头苦干、勇毅前行,加快建设新阶段现代化新滁州,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

大会审查了滁州市2021年国民经济和社会发展规划执行情况与2022年计划草案的报告,审查了滁州市2021年预算执行情况和2022年预算草案的报告。

列席本次大会的有:市委副书记,市委序列有关单位负责人,群团组织负责人,市政府副秘书长,市政府相关工作部门负责人,市政府序列正县级行政、事业单位、有关机构主要负责人,市委管理的大中型企业主要负责人,中央及省驻滁单位主要负责人,市“两院”负责人,市人大常委会机关各委、室负责人,出席市政协七届一次会议的政协委员。

### 函

中建永顺集团有限公司:  
2013年5月,原安徽永顺项目管理集团有限公司(现中建永顺集团有限公司)与原凤阳县城乡建设局签订凤阳县钟楼(D12)廉租、公租房(二期)工程二标段建设工程合同,合同价款21926715.55元。2015年12月整体工程竣工验收合格。因你公司未提供资料等原因,导致该工程至今未进行决算审计。  
请你公司,尽快完善该工程资料,在收到本函之日起10个工作日内完成工程竣工决算审计材料的申请工作。如因你公司在函告期限内仍拒不提供竣工决算审计材料或提供的材料不符合规定,导致无法进行工程决算审计的,我方将采取跟踪审计方式确认最终工程造价,并以评估结论作为结算依据。  
附:贵公司需提供的决算审计材料清单  
一、施工图纸  
二、中标通知书  
三、施工合同(包括招标文件)  
四、工程决算书  
五、商务标(包括清单控制价)  
六、相关签证及会议纪要  
凤阳县住房和城乡建设局  
2022年1月6日

## 德耀皖东

滁州市精神文明建设指导委员会办公室

**敬业奉献好人**

**刘祥**

男,中共党员,1981年7月生,来安县公安局汉河派出所辅警、人民调解员。从警以来,刘祥将“以心换心、将心比心”作为工作原则,认真钻研法律法规和业务知识,形成独具一格的调解风格,21年间共调解薪资、工伤等各类矛盾纠纷5800余次,群众满意率达100%。他独创“三心两治一情”调解法和“三个一”工作法,调解成效显著。刘祥先后荣获安徽省“警民联调”优秀人民调解员、安徽省最美辅警荣誉称号。

**敬业奉献好人**

**王明华**

男,1948年11月生,中共党员,南谯区大柳镇民间艺术团团长。自2008年退休后,王明华致力于民歌的挖掘、整理、改编和创作工作,收集、整理南谯民歌150余首。2018年组建南谯区首个民间艺术团,创作30余个作品,他带领团员积极开展“非遗”进乡村、进校园、进军营等文艺演出300余场,受益群众3.5万余人。2015-2019年王明华连续五年获市、区民生杯文艺汇演改编创作奖、优秀创作奖和组织奖等奖项。

**敬业奉献好人**

**冶伟芳**

女,1984年6月生,天长市新街小学音乐教师。2019年8月,冶伟芳积极响应省教育人才“万人计划”援藏号召,克服高原反应进藏支教担任音乐教师,并积极参加送课到高原援藏学校的教研活动。课堂外,她关心爱护学生,经常给学生买零食、送药品,深受学生喜爱。援藏期间,她编排的朗颂表演节目《建党百年颂》获西藏自治区一等奖;先后荣获滁州市优秀少先队辅导员、滁州市最美教师荣誉称号。

**孝老爱亲好人**

**陈天凤**

女,1962年11月生,定远县范岗乡范岗村小张组村民。陈天凤的儿子杨田成患有尿毒症,需要换肾,与儿子配型成功后,为了减轻手术难度,提高手术成功率,年逾六旬,体重140多斤的陈天凤听从医生建议减重。杨田成说:“妈妈以前走得快一点都会气喘吁吁,为了我,每天坚持跑5千米,她受苦了”。不到半年,陈天凤体重成功减至120斤,成功完成捐肾手术,赋予了儿子第二次生命。

**助人为乐好人**

**孙飞飞**

男,1990年4月生,中共党员,凤阳县委政法委综治督导队副队长。自2008年以来,孙飞飞连续14年坚持无偿献血,累计献全血3次共1000毫升;献小板34次51个治疗量,按全血换算量累计14600毫升。他还热心公益,疫情防控期间,他连续45天不分昼夜在小区联防,并主动请缨赶赴凤阳县临淮关镇一线抢险救灾。他主动加入中华骨髓库成为骨髓捐献志愿者。2020年12月,孙飞飞荣获全国无偿献血奉献金奖。

**诚实守信好人**

**杨为林**

男,1954年9月生,中共党员,定远县大桥镇中原局第三次会议旧址志愿讲解员。杨为林所在的三官村是红色革命老区,为中原局第三次会议旧址,刘少奇同志曾在这里生活和战斗过。退休后,杨为林自告奋勇地当起了“编外”讲解员,并在党旗下郑重承诺:坚守岗位,讲好这段党史!新华社、凤凰卫视、安徽电视台等多家中央及省级媒体报道了他的事迹。

**见义勇为好人**

**杨贵忠、杨旭**

杨贵忠,男,1978年9月生;杨旭,男,1999年9月生,两人均是凤阳县大庙镇杨岗村村民。了解到村里发生几起盗窃案后,自2020年初,杨贵忠、杨旭两人自发组建巡逻小组,义务为村民巡逻。同年4月5日凌晨,二人因堵截,在路边草丛里抓住盗窃嫌疑人,抢救了村民财产损失约1.7万元。他们说,今后还要继续在村里巡逻,守护大家的平安。2021年11月,两人获评滁州市第七届见义勇为三等奖。

**见义勇为好人**

**颜伏明**

男,1981年2月生,天长市中南公司公交车驾驶员。2021年11月25日上午,一名中年男子在站台上车不一会便突发疾病抽搐晕厥,驾驶员颜伏明见状立刻靠边停车,救助患者。在征得全车乘客同意后,颜伏明安排乘客下车搭乘下一趟公交车,并立即驾车辆掉头,将患者送往附近的医院救治。经过医院护理人员的专业检查后,中年男子生命体征逐渐恢复正常,此时的颜伏明却默默离开回到工作岗位。